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Znak sprawy:  S.270.4.2022

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ
dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn. Dostawa i montaż 
instalacji kotłowych do budynków mieszkalnych Nadleśnictwa Grotniki – edycja 
2 

Działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) Zamawiający udziela 

odpowiedzi na zadane pytanie do treści SWZ:

Pytanie 1:
Zwracam się zapytaniem o stawkę , jaki ma być  Vat. częściowo 8 i 23 %. 

Ponieważ leśniczówka jest w większości cześć budynkiem mieszkaniowym, a 

cześć biurowa zajmuję nie wielki metraż użytkowy. Zgodnie z art. 41 ust. 12 

ustawy o VAT budowa dotyczy budownictwa mieszkaniowego – w myśl art. 41 

ust. 12a – objętego społecznym programem mieszkaniowym, tj. budynków 

mieszkalnych jednorodzinnych, których powierzchnia użytkowa nie przekracza 

300 m2 oraz w lokali mieszkalnych, których powierzchnia użytkowa nie 

przekracza 150 m2. Proszę o informacje dotyczącą stawiki Vat

Odpowiedź 1:
Stawkę podatku VAT na fakturze określa Wykonawca. Postępowanie dotyczy 

zamówienia na dostawę i montaż instalacji, a nie robót budowlanych. VAT 8% 

stosowany jest jedynie w przypadku wykonywania usług w budynkach 

mieszkalnych.

Pytanie 2:
Czy wartość z przedmiotu zamówienia 484 779,60 pln jest kwotą netto?

Odpowiedź 2:
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Tak, wartość zamówienia określona w ogłoszeniu o zamówieniu jest kwotą netto.

Zamawiający informuje, że udzielone wyjaśnienia są wiążące dla wszystkich
wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu.

Działając na podstawie art. 286 ust. 1 w związku z art. 284 ust. 3 ustawy z dnia 

11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. 

zm.) Zamawiający informuje o zmianie SWZ.

1. dotychczasowe brzmienie: 
XX. Sposób oraz termin składania ofert.

Termin składania ofert:  04.10.2022 godz.12:00

1. nowe brzmienie:
XX. Sposób oraz termin składania ofert.

Termin składania ofert:  06.10.2022 r. godz.12:00

2. dotychczasowe brzmienie: 
XX. Sposób oraz termin składania ofert.

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 04.10.2022 godz. 12:30. 

2. nowe brzmienie:
XX. Sposób oraz termin składania ofert.

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 06.10.2022 godz. 12:30. 

mgr inż. Janusz Witkowski
Zastępca Nadleśniczego

Nadleśnictwa Grotniki
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